

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

Crăciun Elena

Consilier Local al Municipiului Onești

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social-Românesc, câștigată la Alegerile locale din 10 iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 16 august 2016.

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Onești și a Legii administrației publice locale nr. 215/2001 cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pe anul 2016, pentru a aduce la cunoștința cetățenilor municipiului Onești o parte a activității desfășurate în această calitate.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Municipiului Onești, am luat parte și am votat proiectele de hotărâre expuse, respectând prevederile legale în vigoare și vizând interesul cetățenilor.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este **Comisia pentru știință, protecție socială, învățământ, cultură, culte, tineret, sport și agrement, sănătate și conservarea monumentelor**. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local al Municipiului Onești, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei de specialitate am dezbătut problemele supuse avizării comisiei.

Menționez faptul că, am fost aleasă Președinte de ședință și am condus ședința extraordinară din 10 noiembrie 2016 și ședința ordinară din 17 noiembrie 2016.

De asemenea, am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate în municipiul nostru.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare declarațiile de interese și declarațiile de avere.

Precizez faptul că, în activitatea desfășurată am acționat cu bună credință și corectitudine față de interesele comunității.

Crăciun Elena

